
 
第１８期 第１回練馬区立男女共同参画センター運営委員会 会議録（要録） 

 
１ 日時   令和４年８月３０日（火）午後２時００分～午後３時００分 
 
２ 場所   練馬区立男女共同参画センター ３階 研修室 
 
３ 出席者  田村委員長、池田副委員長、上村委員、澤井委員、早尻委員、加藤委員、

山森委員、櫻井委員、堀野委員、山﨑委員、渡辺委員、小野委員、千葉委員 
       （区職員）人権・男女共同参画課長、担当係長、担当主査 

（事務局）指定管理者 
 
４ 傍聴者  なし 
 
５ 議題 
 (1) 委員長・副委員長の選出について 
 (2) 男女共同参画センターおよび運営委員会の活動内容について 
  (3)  えーるフェスティバルについて 
  (4)  その他 
 
６ 議事内容 
  次第に基づき審議を行った。 

(1)  委員長・副委員長の選出について 
   委員互選の結果、運営委員長は田村委員、副委員長は池田委員に決定した。 
 
(2)  男女共同参画センターおよび運営委員会の活動内容について 
   資料３「練馬区立男女共同参画センター条例」、資料４「練馬区立男女共同参画セ

ンター運営委員会設置要綱」について、事務局より説明した。 
   つぎに、資料 5「男女共同参画センター運営委員会等スケジュール」により、来年

6 月までの「運営委員会」・「えーるフェスティバル」および「区の人権・男女共同
参画課」のスケジュールについて、事務局より説明した。 

   つぎに、資料６「練馬区立男女共同参画センター令和 4 年度事業計画」について、
第５次練馬区男女共同参画計画に基づき事業を組み立てたこと、および実施状況に
ついては次回以降の運営委員会で報告する旨、事務局より説明した。 

 
   各委員からの質問は無かった。 
 
 



(3)  えーるフェスティバルについて 
   資料７「2022 男女共同参画センターえーるフェスティバル報告」ついて、事務局よ

り説明した。 
つぎに、次回のフェスティバル実行委員会について議論し、「一般公募して少し人数

を増やした方が、色々な意見が聞けて良いのでないか。」「若い人に入ってもらえれば、
今後の意識改革に繋がる」「会議の開催が昼間だと、学生や働いている人が参加しにく
い」などの意見が出た。 

結果として、委員を５名程度一般公募し、休日・夜間を含めた形で実行委員会を開催
する事で決定した。 

 
７ その他 
   運営委員・フェスティバル実行委員のコミュニケーションを図るために、メーリン

グリストの作成について意見があった。今後、運営委員会・フェスティバル実行委員
会・各部会の構成員の中で検討していく。 

  
 
 
 
 
 
 

【作成日】令和４年 10 月４日 
【作 成】練馬区立男女共同参画センター指定管理者 

           特定非営利活動法人 
              練馬区障害者福祉推進機構 


